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ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO

LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE

MINAS GERAIS. Às dezenove horas (19:00h) do dia quinze (15) de junho do ano de

dois mil e quinze (2015), na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada

Rua José Joaquim Gouveia, n.° 67, sob a Presidência do Senhor Vereador Orlando \

dos Reis Gonçalves Filho, reuniram-se os vereadores que compõem a Câmara

Municipal de Careaçu, MG. O Presidente em nome de Deus declarou aberta a reunião,

agradeceu a presença de todos e pediu que ficassem em pé para Execução do Hino

“Nacional. Em seguida solicitou ao Secretário da Mesa, Senhor Vereador Demetrius

Tadeu Sartoris, que procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores na

qual constatou a presença de nove (09): Demetrius Tadeu Sartoris, Carlos Raimundo

Barroso (Friti), João Clarismon Salvador, Joaquim Gonçalves Sobrinho, José Ibraim

Pereira, Júlio César Máximo, Maurício Ribeiro de Paiva, Orlando dos Reis Gonçalves

Filho e Sidney Sousa Silva (Coquinho). O Senhor Presidente deu início à matéria do

Expediente pedindo ao Vereador Secretário da Mesa que fizesse a leitura da Ata da 8a

Reunião Ordinária que, após lida, foi submetida a Turno Único de Discussão e Votação

e foi Aprovada por todos os vereadores sem ressalva. Não havendo Comunicados da

Mesa Diretora, o Senhor Presidente Orlando pediu ao Secretário da Mesa, Senhor

Vereador Demetrius, que fizesse a leitura da matéria do Expediente do Executivo:

Ofícios n.°s 35, 36, 37 e 38/2015 respondendo os requerimentos e solicitações das

sessões anteriores e encaminhado os Projetos de Lei n.°s 08/2015 que “Aprova o

Plano Municipal de Educação - PME e dá outras providências” e 09/2015 que “
Acrescenta o artigo 83-A à Lei Municipal n.° 1.159, de 18 de maio de 2.001 e dá

outras providências” e pedindo urgência na tramitação; Expediente do Legislativo:

Requerimentos n.° 010, 011, 012 e 013/2015 de autoria dos Senhores Vereadores

Sidney Souza Silva (Coquinho), JoséIbraim Pereira, Júlio César Máximo e Maurício

Ribeiro de Paiva. Após a leitura o Senhor Presidente Orlando concedeu a palavra aos

vereadores para breves comentários sobre a matéria do expediente ou outros assuntos de.
' interesse público. Não havendo requerimento para a Tribuna Livre do Cidadão. oV

Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia e submeteu à Segundo Turno de

Votação o Projeto de Lei n.° 07/2015 que “Dispõe sobre as diretrizes para a1 í
elaboração da Lei Orçamentária - LOA de 2016 e dá outras providências” que foi; £
Aprovado por todos os vereadores. Em seguida submeteu à Turno Único de Discussão e \ jR
Votação os Requerimentos n.°s 010, 011, 012 e 013/2015 que foram Aprovados por .]
unanimidade e serão encaminhados ao Executivo para que sejam atendidos no prazo

regimental. O Senhor Presidente Orlando submeteu também a Turno Único de\ t

Discussão e Votação o Pedido de Urgência do Executivo para o Projeto de Lei n.° \V
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08/2015 “Aprova o Plano Municipal de Educação - PME e dá outras providências”

que foi aceito por quatro vereadores, Senhores Carlos Raimundo Barroso (Friti),

Demetrius Tadeu Sartoris, Joaquim Gonçalves Sobrinho e João Clarismon Salvador e

rejeitado por quatro, Senhores Vereadores Júlio César Máximo, José Ibraim Pereira,

Maurício Ribeiro de Paiva e Sidney Souza Silva (Coquinho). Havendo um empate na

votação, coube ao Senhor Presidente decidir e ele votou pela Rejeição do Pedido de

Urgência, justificando que tratando-se de um projeto extenso e complexo, é importante

que seja estudado e analisado calmamente para que os professores não sejam

prejudicados futuramente. Finalizando com as Considerações Finais, o Senhor

Presidente concedeu a palavra aos vereadores para fazerem seus agradecimentos ao

público. Antes de encerrar a sessão, o Senhor Presidente Orlando informou que esta é

nossa última reunião ordinária deste semestre e por isso gostaria de fazer um

agradecimento especial aos nobres edis pelo apoio e também ao público que sempre

acompanha nosso trabalho. O Senhor Presidente também informou que do dia 01 ao dia

31 de julho estaremos em recesso parlamentar, mas nossa Casa Legislativa continuará à

disposição de todos. Finalizando, o Senhor Presidente convidou a todos para nossa

reunião após o recesso que será no dia 03 de agosto às 19 horas. Nada mais havendo a

tratar, o Senhor Presidente Orlando dos Reis Gonçalves Filho agradeceu e declarou

encerrada a sessão. E eu, Demetrius Tadeu Saiÿrjs, Vÿreÿdor Secretário da Mesa, lavrei

pelo Presidente e demaisa presente ata que vai assinada por mim

yereadores. Sala das Sessões, 15 de Junho de 2015.
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